Fonction Logarithme — Indéterminations aux Bornds4-cl_sl1 (s1668)

Calculer lim x.In (%2) .

X — +oo
Il faut tout d'abord constater I'indétermination.

lim X+2_ 1, donc, par continuité :  lirim (%2) =ln1=0.

X — +oo X — +oo

. . + S o,
On déduit: lim x.In (XTZ) indéterminé, de forme %o .
X — +oo

Posonsh=§, d'oux=% eth - 0 lorsquex — +o .
lim x.In(u>: lim x.In<1+g>: Iimgln(1+h):2 lim In(2+h) .
X — +00 X X - +00 X h-oh ho O h

Onsait: Iirrgmlh—-'-hl: IimoIn L +: —In1_ In'(1) =1-4

h- 1~

On conclue : limx.In (%2) =2.

X — +oo



